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Угода між Україною та
Угорщиною щодо
нацменшини набула
чинності, - Мадяр
14:20 13.06.2026 Сб

Укладення угоди відкрило Україні шлях до ЄС

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Україна Угорщина Петер Мадяр
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ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: прем'єр-міністр Угорщини Петер Мадяр (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Україната Угорщина офіційно уклали історичну угоду щодо

щодо освітніх, культурних, мовних та політичних прав угорської

громади на Закарпатті.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив прем'єр-міністр

Угорщини Петер Мадяр.

"Історична угода між Угорщиною та Україною щодо освітніх,

культурних, мовних та політичних прав угорської громади в

Закарпатті набула чинності", - заявив Мадяр.

Хоча повний текст угоди ще не опубліковано, раніше угорський

прем'єр заявляв, що Україна зобов'язалася до всебічного

врегулювання питань, що стосуються освітніх, мовних,

культурних та політичних прав приблизно 100 000 етнічних

угорців, які проживають на Закарпатті.

Переговори з цього питання вже розпочалися за попереднього

уряду Віктора Орбана, але не призвели до остаточної угоди.

За словами Мадьяра, його адміністрація змогла завершити

процес протягом кількох тижнів, зберігаючи при цьому давні

вимоги Угорщини щодо захисту меншин.

"За кілька тижнів нам вдалося вирішити проблему, яку уряд

Орбана не зміг вирішити за десять років", - наголосив він.

Читайте також: Зустріч Зеленського і Мадяра все ближче: у

МЗС повідомили про позитивні сигнали

Угорський прем'єр додав, що Україна офіційно включила свої

зобов'язання до плану дій щодо прав меншин, підготовленого в

рамках процесу вступу до ЄС.

Як наслідок, виконання обіцянок, даних угорській меншині,

фактично також стало вимогою ЄС.

"Це означає, що виконання зобов’язань України також стало

очікуванням Європейського Союзу", - зазнаив Мадяр.

Він додав, що як Європейська комісія, так і Європейська рада

стежитимуть за дотриманням Україною зобов'язань. Якщо Київ

не виконає своїх зобов'язань щодо прав меншин, подальший

прогрес у процесі приєднання може бути заблоковано.

Після досягнення політичної домовленості та офіційних

зобов'язань України, Угорщина надала свою згоду на відкриття

першого переговорного кластера в процесі вступу України до

ЄС.

Мадяр, однак, наголосив, що це лише початок того, що,

ймовірно, буде довгим шляхом до членства. Як приклад він

зазначив, що Чорногорія розпочала переговори про вступ у 2012

році та досі не стала членом ЄС.

Переговори між Україною та Угорщиною

Нагадаємо, нещодавно Київ і Будапешт провели конструктивні

переговори з питань національних меншин. Сторони

домовилися продовжити роботу в рамках раніше

затвердженого плану дій, а частину зобов'язань Україна має

намір реалізувати вже цього року.

Також Київ продовжує підготовку можливої зустрічі президента

України Володимира Зеленського з прем'єр-міністром Угорщини

Петером Мадяром.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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